
  
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION ORDINAIRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  

de l’école Antoine-Girouard tenue le mardi  19 février 2019 à 18h30 
au salon du personnel de l’école Antoine-Girouard 

 
Présences : Madame Anne-Julie Béland, représentante du personnel enseignant 

 Madame Nadine Bergeron, représentante du personnel enseignant  
 Monsieur Stéphane Bilodeau, président 
 Madame Sophie Deschamps, parent membre 

 Madame Jocelyne Montpetit, directrice 
 Madame Marie-France Riopel, parent membre  

 Madame Maude Chatillon, représentante du personnel enseignant 
 Madame Hélène Éthier, représentante du service de garde 
 
 
 
 

Madame Julie Côté, représentante du personnel de soutien 
Madame Nadia Gartani, parent membre (substitut) 
Monsieur Éric Masson, parent membre 
Madame Suzanne Lataille, parent membre et représentante au comité de parents 

  

 1. Ouverture de la séance 
  1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 
   Monsieur Stéphane Bilodeau, président, fait la constatation du quorum et ouvre la séance à 

18h.34 
   

 
 

 1.2 Nomination d’une secrétaire 
Madame Hélène Ethier est nommée secrétaire pour la réunion. 

   

  1.3  Adoption de l’ordre du jour 
  Il est proposé par madame Anne-Julie Béland et secondé par madame Maude Châtillon 

d’adopter l’ordre du jour de la réunion du 19 février 2019. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

AG-CÉ-18.19.29                                                                     ADOPTÉE 
   

 
 
 

 
 

 
 

AG-CÉ-18.19.30 

 1.4 Revue et adoption du procès-verbal de la séance du 4 décembre 2018 
À corriger : dans les présences, madame Suzanne Lataille représentante au comité de 
parents. 
Il est proposé par monsieur Stéphane Bilodeau et secondé par madame Nadine Bergeron 
d’adopter le procès-verbal de la séance du 4 décembre 2018. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
   

 2. Suivi au procès-verbal 
  2.1 Projet éducatif 

En suivi au point 8.1 
   

 3. Parole au public 
Madame Suzanne Lataille demande pourquoi le déneigement de la rue se fait de cette 
façon. 

   

 4. Questions diverses 
Nil 

   

 5. Pour adoption 
 
 
 
 

 
 
 

 5.1 Montant pour l’activité de fin d’année 
Madame Jocelyne Montpetit, demande l’allocation d’un montant d’argent de 1000 $ pour 
organiser l’activité de fin d’année (solde au fonds à destination spécial 3 428,26$).  
 
Il est proposé par madame Maude Châtillon et secondé par monsieur Stéphane Bilodeau, 
d’adopter une allocation de 1000 $ pour l’organisation de l’activité à la fin de l’année. 
 



 
AG-CÉ-18.19.31 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 
ADOPTÉE 

   

  5.2 Campagne de financement 

 

  
Suggestions : 

 Savonnerie Diligence : à prévoir un peu avant Noël et avoir une sélection pour faire 
sentir aux parents à l’accueil; 

 Chocolats Perfection : à prévoir pour Pâques 
 Étiquettes d’identification pour effets scolaires :  www.cestamoi.ca, à prévoir vers la 

fin de l’année scolaire; 
 Fleurs et fines herbes : à prévoir au printemps; 
 Produits nettoyants écoresponsables; 
 Huiles et vinaigres 

 
Il manquait des bénévoles pour servir le chocolat chaud dans la semaine de persévérance 
et la semaine du personnel. Madame Lataille suggère d’envoyer un courriel aux parents 
ponctuellement quand nous cherchons des bénévoles. 
Maude Châtillon suggère de mettre un thermomètre à l’entrée pour montrer aux élèves où 
on est rendus pour le projet de classe extérieure et expliquer davantage le pourquoi des 
campagnes de financement. 
Maude fera l’appel à Chocolats Perfection pour avoir les détails et voir la faisabilité dans les 
délais, ainsi que pour les étiquettes à vendre à la fin de l’année scolaire. 
Madame Lataille suggère de faire la campagne en même temps que l’envoi des listes 
d’effets scolaires. Elle prendra toutes les informations. 
L’activité cinéma a rapporté environ 350$. 

   

   
   

   

 6. Pour approbation 
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AG-CÉ-18.19.34 
 

 6.1 Photographe Photo Repensée pour l’année 2019-2020 
Photos très appréciées et abordables. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
6.2 Les petits chefs – traiteur SDG 
Repas très apprécié, les élèves mangent bien. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
6.3 Sondage service aux dîneurs 
2018-2019 : frais annuels des dîneurs à 525$/année 
Il est proposé d’augmenter les frais annuels des dîneurs à 530$ pour l’année 2019-2020. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
 

   

 7. Pour information 
7.1 Correspondance du président 
Semaine de la garde scolaire 
 
 

7.2 Parole au représentant du comité de parents 
Madame Lataille est moins disponible pour aller aux rencontres. Madame Deschamps n’a 
pas pu assister en remplacement de madame Lataille. 

   

 
 
 

 7.3 Parole à la représentante de l’OPP 
Le projet de classe extérieure est en développement et va bon train. 
 



 
  

 

7.4 Parole à la représentante du SDG 
Sorties journées pédagogiques au service de garde : Quand une sortie est offerte, il y a 
toujours un groupe qui demeure à l’école. Le tableau des journées pédagogiques sera 
présenté au CÉ en avril. 
Les règles de Régie interne du service de garde seront présentées au CÉ en avril. 

   

  7.5 Parole aux enseignants 
3e cycle : 7 Mousqueterres de 6e années font un projet pour rendre notre école plus verte, 
ont débuté peu à peu au service de garde le midi. Le projet est en développement et nous 
rend enthousiaste. 
Une élève de 6e année a suggéré de faire une vente de livres usagés dans le but de 
ramasser de l’argent, le projet est embryonnaire. 
Lancement de « Lire et faire lire » les rencontres débuteront le 18 mars. 
Les coups de cœur de février avec les feuillets autocollants ont bien fonctionné, tout le 
monde a bien participé et a motivé les élèves à bien faire. 
Les activités de Saint-Valentin ont été appréciées dans les classes. 
Le projet de Super Recycleurs pour les tissus débutera en mai. 

   

 8. Parole à la direction 
8.1 Projet éducatif   
La matrice a été faite auprès du personnel. 
Les 3 enjeux qui sont ressortis pour notre école :  

 Lecture 
 Collaboration sous toutes ses formes 
 Diminution du stress et de l’anxiété 

La consultation pour trouver les moyens pour y parvenir doit être faite auprès des parents 
du CÉ. Chaque parent doit compléter le formulaire et le rapporter pour le prochain CÉ au 
mois de mars. 
8.2 Stationnement 
Bientôt, une barrière sera installée près du cabanon pour ne plus entrer sur la cour d’école. 
Tous les élèves entreront alors par l’entrée sur la rue de la Blanche-Herbe, et la brigadière 
aidera à la circulation et à la sécurité des élèves. Un mot sera envoyé aux parents pour les 
préparer à l’installation de cette barrière. 

 9. Pour consultation 
9.1 Projet éducatif : voir point 8.1 
 

 10. Levée de la séance  

 

 À 20h00, il est proposé par madame Julie Côté et secondé par madame Nadine Bergeron, 
la levée de la séance. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

AG-CÉ-18.19.35  ADOPTÉE 
   

  La direction 
 
 

Le président 

  Madame Jocelyne Montpetit Monsieur Stéphane Bilodeau 
 


